

VIERNES, 1 DE AGOSTO DE 2014 - BOC NÚM. 147

AYUNTAMIENTO DE LAREDO

CVE-2014-11064 *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 142, de 24 de julio de 2014, de aprobación definitiva del expediente de modificación de crédito número 2/14. Expediente 2014-10587.*

Apreciado error en la entradilla de dicho anuncio, se procede a su corrección.

— Donde dice: "Aprobación inicial y exposición pública del expediente de modificación de crédito número 2/14."

— Debe decir: "Aprobación definitiva del expediente de modificación de crédito número 2/14."

Santander, 29 de julio de 2014.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2014/11064

CVE-2014-11064